

缓解金城高架交通压力,补充沪宁互通中部空白 新光路泰山路东延规划出炉

本报讯(晚报记者 巫晓凌)近日,记者从无锡市自然资源和规划局新吴分局获悉,新光路、泰山路东延规划现已出炉。其中新光路东延将有利于缓解金城高架交通压力,而泰山路东延将优化沪宁高速与高浪路互通节点。

据了解,金城高架新吴区一段上下班高峰交通流量非常大,而泰伯大道的交通流量也不亚于金城高架,这两条横贯新吴区的主干道承担了区域内大多数的交通流量。新光路位于无锡市新吴区北部,本次规划延伸改造,拟定西起向阳路,向东连续上跨312国道、沪宁高速和团结大道后,继续向东,终于纺城大道,路线全长约1.3公里。新光路上跨沪宁高速新建工程采用城市主干路标准建设,设计行车速度为40公里/时,高架路面为双向四车道,地面为双向四车道,红线控制宽度50米。工作人员介绍,根据后期规划设计,新光路延伸后与锡贤路对



接,锡贤路可能再做拓宽微调,形成与金城快速路平行的道路,届时可以分流部分交通流量,适当缓解金城快速路和泰伯大道交通压力。

同样规划上跨312国道和沪宁高速的还有泰山路东延项目。按照规划设计,泰山路延伸后再跨过锡梅路,与梅苑路对接,高架部分北侧和南侧匝道与锡梅路相连。泰山路

终点位置规划沪宁高速和高浪路互通设置。互通建成后,高浪路将成为主要的客运通道进出沪宁高速。据工作人员介绍,对于新吴区而言,目前沪宁高速与城市主干道互通,最近的一个是东面的无锡东出口,南面的机场互通,而泰山路东延以及沪宁高速与高浪路互通建成后,将填补中部互通的空白。

滨湖资本板块添新军 全市“两机”产业 第一股上市

本报讯 8月25日上午,无锡派克新材料科技股份有限公司(以下简称派克新材)登陆上海证券交易所,在A股主板上市。作为无锡多年来悉心培育的“两机”产业上市第一股,它实现了我市“两机”产业企业上市“零”的突破,具有里程碑式的意义。

派克新材定位高端锻造,深耕金属锻件行业,公司主营产品涵盖轧制环形锻件等各类金属锻件,拥有包括锻造、热处理、机加工工艺等在内的完整锻件制造流程,可加工普通碳钢、合金钢、不锈钢等特种合金。截至目前,该公司形成了十余项核心技术,50余项自主知识产权,建成航天轻合金环形构件研发中心等,先后承担了工信部工业强基工程等多个项目,是全国少数几家可供航空、航天、船舶等高端领域环形锻件的高新技术企业之一,代表着中国特种合金高精密锻造的一流水准。目前,派克新材已进入中国航天科技集团等国内各领域龙头企业的供应链体系,也通过英国罗罗、日本三菱电机、德国西门子等全球供应链体系认证。

派克新材是滨湖今年第2家上市企业,全区上市企业扩容至18家。(潘凡)

又来一波促消费热潮 国美828福利日来袭

无锡的促消费活动一场接一场。昨天采访了解到,明天是国美“买遍中国”福利日,国美将携手全国一线著名家电品牌商,给市民带来一场质优价廉、服务更优的家电盛宴。

828福利日好戏连台

据了解,无锡国美为契合我市惠民消费的主题,本次福利日活动一方面有“央视新闻&国美零售全国巡回带货直播”大力推广“国货”,另一方面,线下门店充分备货,包括华为、美的、小天鹅、创维、万和等众多品牌商全力支持,小天鹅10公斤滚筒洗烘一体机福利日仅需3699元,创维65吋智能超高清电视福利日仅需2199元,万和侧吸烟灶+零冷水热水器套餐价跌破5000元。此外,其他家电产品包括西门子原装

进口洗碗机、卡萨帝嵌入式母婴冰箱、海信激光护眼电视、格力变频空调、华为P40Pro手机等都是广受市场好评的抢手货,明天都将以福利价与锡城消费者见面。

同时,国美还为消费者提供了预存即送百元福利券、套购家电全额返、热销商品福利价预售、旧家电换新补贴等一系列优惠政策。此外,国美与包括平安银行、建设银行、农行等多家银行机构联合推出优惠活动,828福利日期间,合作银行信用卡用户将享受全额立减、分期免息等多种优惠活动。国美电器还为广大手机消费者准备了运营商的优惠政策,活动期间前往国美办理运营商分期活动,最高可享受3120元的购机补贴!

今年以来,锡城不少商家均在拓展品类方面动作频频,国美就联手了京东、拼多多等电商龙头完善网络布局。7月初,京东自营百货商品开始陆续引入国美,并通过国美APP、社群、直播等方式推广给消费者,目前已上架近2万个SKU。随着国美全国巡回带货直播的推进,包括扶贫产品、生态农产品等特色百货产品的数量还将持续增加。另外,国美也在进一步持续拓展社群营销,

发展“知识型内容+顶级IP+场景化”的特色直播之路,以超过6600万社群触达用户为基础,积极推动数字化本地零售服务落地全国。

促消费拓市场数招齐出

促消费、拓市场是今年无锡商业的“主打歌”。此前,市商务局积极帮助企业落实《关于进一步降成本、拓市场、促消费推动服务业平稳健康发展的若干意见》和《关于进一步提升消费信心激发消费需求的若干措施》等政策,5月份就开始启动了第一批“服务业10条”项目申报,支持内容包括减租补贴、贷款贴息、促销补助等。

同时,由无锡市人民政府主办,无锡市商务局、无锡市文广旅游局承办的“锡惠有你”——无锡市惠民消费券活动于6月6日正式揭幕,整个活动将持续至10月10日,历时约120天。至8月26日,“锡惠有你”惠民消费券已经进行了六轮现场摇号和三轮现场抽大奖(威马EX5新能源汽车)活动,派发消费券总额已超7800万元,全市接受消费券的商家多达2万多家,覆盖各大商圈、综合体、品牌餐饮、零售连锁企业,使50多万市民享受到了消费券带来的



购物实惠和购物乐趣。

为了促进消费繁荣市场,特色主题活动也不断上演。根据暑期特点,从7月至9月,由市商务局、教育局、文广旅游局、体育局、交通局、团市委、文旅集团、文化发展集团等部门联合举办的2020“品味无锡 悦享假期”活动,组织全市200多家单位,推出350场暑期活动,吃喝玩乐学应有尽有,“嗨玩一暑”。

市商务部门还积极鼓励苏宁易购、国美家电等重点商贸企业以节能绿色为导向开展“家电以旧换新”等让利促销活动,完善家电、消费电子产品回收网络的同时,推动相关产品消费加快升级,激发消费市场新动能,更好发挥消费对经济增长的基础性作用。(天易/文 大春/摄影)

